

Мария МАЛЫШКИНА, Фото Андрея ВИКТОРОВА

К Новому году появятся «Чудеса во дворе»

Местный писатель Вячеслав Чиркин готовит новогодний подарок для котласской ребятни.

На прошлой неделе в редакцию «ВК» зашел известный в городе детский писатель. С собой он принес авторский вариант своей новой книжки «Чудеса во дворе».

Эта книга про животных. В ней фантазия переплетается с действительностью. Думаю, ребятам будет интересно ее читать, – рассказывает автор. – Все рассказы добрые и учат только хорошему.

Новое издание, как и многие предыдущие, насыщено иллюстрациями в исполнении котласского художника Сергея Загарского.

Нашему творческому союзу уже около десяти
лет, – говорит Чиркин. – Мне очень нравится работать

именно с Загарским. Сергей очень скромный и трудолюбивый человек. Его рисунки с юморком и всегда добрые. Над моими рассказиками из новой книжки он работал все лето. Благодаря ему каждая история имеет свою картинку.

По словам Чиркина, это уже его шестнадцатая книга. Вячеслав Павлович надеется, что «Чудеса во дворе» выйдут в свет уже к Новому году.

– Как только появятся средства, я рассчитываю на спонсорскую помощь, книга будет напечатана, — поясняет автор. — Тираж небольшой — от 500 до 1000 книжек, и распространяться он будет в основном по библиотекам.